תרגיל מספר 2 - SPSS
1.  הדפיסו את אחוז העולים ואת אחוז ילידי הארץ עם תוויות מתאימות.
2. מבין הסטודנטים העובדים איזה אחוז נשואים ואיזה אחוז אינם. כנ"ל לגבי הסטודנטים שאינם עובדים.

3.  חלקו את הסטודנטים לשלוש קבוצות בעזרת משתנה חדש: 

       א. מדעי החברה
ב. מדעי הטבע
ג. אחר

       הדפיסו את אחוז הסטודנטים בכל קבוצה עם תוויות מתאימות.                                               

4. הדפיסו את אחוז העולים ואת אחוז ילידי הארץ מבין הסטודנטים בכל אחת משלוש קבוצות החוגים שהגדרתם בשאלה הקודמת.
5. פיתחו את הקובץ TITANIC הנמצא בספריית הקורס. תנו תוויות לערכי המשתנים הבאים:

 
CLASS: 0 – CREW  1 – FIRST  2 – SECOND  3 – THIRD        

       
AGE :      1 – ADULT 0 – YOUNG            


SEX:          1 – MALE  0 – FEMALE          

            
SURVIVAL:     1 – YES 0 – NO               

הדפיסו  טבלאות המתארות את הקשר בין גיל לבין השרדות, בכל אחת מהמחלקות (CLASSES).

וכן הדפיסו טבלאות המתארות את הקשר בין מין לבין השרדות בכל אחת מהמחלקות.

התאים יכילו שכיחויות ואת האחוז העונה לשאלה : האם התקנה המחייבת לפנות תחילה את הילדים והנשים יושמה במלואה או שהיו חריגות בחלק או בכל המחלקות?

